

৪।	সেকশন অফিসার (অর্থ)	টাকাঃ ২২০০০- ৫৩০৬০/- (গ্রেড-৯)	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	১	ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ব্যবসায় প্রশাসন/বাণিজ্য/বিবিএ ৪/৫ বছরের স্নাতক (সম্মান) অথবা ৩ বছরের স্নাতক (সম্মান) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি কিংবা স্নাতক (পাস) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রেড থাকতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোন ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়। খ) সরকারি/ আধাসরকারি /স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে অর্থ ও হিসাব সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। প্রার্থীকে বাংলা ও ইংরেজি ভাষায় পারদর্শী হতে হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞ হতে হবে। সরকারি বিধি-বিধান সম্পর্কে স্বচ্ছ ধারণা থাকা বাঞ্ছনীয়।
৫।	লিয়াজে ও প্রটোকল অফিসার	টাকাঃ ২২০০০- ৫৩০৬০/- (গ্রেড-৯)	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	১	ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যেকোন বিষয়ে ৪/৫ বছরের স্নাতক (সম্মান) অথবা ৩ বছরের স্নাতক (সম্মান) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি কিংবা স্নাতক (পাস) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রেড থাকতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোন ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়। খ) সরকারি/ আধাসরকারি /স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে শিক্ষা/প্রশাসন/প্রটোকল/সার্চিবিক/পরিকল্পনা ও উন্নয়ন সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। প্রার্থীকে বাংলা ও ইংরেজি ভাষায় পারদর্শী হতে হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞ হতে হবে। সরকারি বিধি-বিধান সম্পর্কে স্বচ্ছ ধারণা থাকা বাঞ্ছনীয়।
৬।	পি ও (পার্সোনাল অফিসার)	টাকাঃ ১৬০০০- ৩৮৬৪০/- (গ্রেড-১০)	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	১	ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যেকোন বিষয়ে ৪/৫ বছরের স্নাতক (সম্মান) অথবা ৩ বছরের স্নাতক (সম্মান) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি কিংবা স্নাতক (পাস) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রেড থাকতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোন ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়। খ) সরকারি/ আধাসরকারি /স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে শিক্ষা/প্রশাসন/সার্চিবিক/পরিকল্পনা ও উন্নয়ন সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। প্রার্থীকে বাংলা ও ইংরেজি ভাষায় পারদর্শী হতে হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞ হতে হবে। সরকারি বিধি-বিধান সম্পর্কে স্বচ্ছ ধারণা থাকা বাঞ্ছনীয়।
৭।	হিসাব রক্ষক	টাকাঃ ১২৫০০- ৩০২৮০/- (গ্রেড-১১)	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	১	ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ব্যবসায় প্রশাসন/বাণিজ্য/বিবিএ স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রেড থাকতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোন ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়। খ) সরকারি/আধাসরকারি/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে খ্যাতনামা বেসরকারী প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ০৩(তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞ ও সরকারি বিধি-বিধান সম্পর্কে স্বচ্ছ ধারণা থাকা বাঞ্ছনীয়।
৮।	ক্যাশিয়ার	টাকাঃ ১২৫০০- ৩০২৮০/- (গ্রেড-১১)	সর্বোচ্চ ৩০ বছর	১	ক) কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ব্যবসায় প্রশাসন/বাণিজ্য/বিবিএ স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষা জীবনের সকল পর্যায়ে ন্যূনপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রেড থাকতে হবে। শিক্ষা জীবনে কোন ৩য় শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়। খ) সরকারি/আধাসরকারি/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে খ্যাতনামা বেসরকারী প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ০৩(তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞ ও সরকারি বিধি-বিধান সম্পর্কে স্বচ্ছ ধারণা থাকা বাঞ্ছনীয়।